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„Zatím je pro mě běh ok, i když doktoři říkají, že s postupujícím věkem už to kyčle a kolena
nebudou dávat a bude potřeba přejít na chůzi nebo jiný sport,“ líčil zvesela. „Ale dokud to
jde, budu běhat. Se zaměstnanci takhle běháme pravidelně.“

Po jeho boku se na zhruba 4,5kilometrovou trasu vydali čeští reprezentanti: vodní slalomáři a
olympijští medailisté či mistři světa Lukáš Rohan, Vít Přindiš a Vavřinec Hradílek, hokejové hvězdy
Daniela Pejšová a Radko Gudas, také talentovaná skicrossařka Diana Cholenská a předsedkyně
Komise sportovců Českého olympijského výboru a někdejší úspěšná skicrossařka Nikol Kučerová.
Výběh si nenechal ujít ani Jiří Kejval, předseda ČOV.

„Myslím, že si to opravdu užil každý a k tomu nám přálo počasí,“ řekl Kejval. „Doufám taky, že je
tento výběh vzkazem pro naše občany, především děti, aby se všichni víc hýbali a věděli, že sport se
dá dělat v každém věku.“

S radostí se proběhl i hokejový mistr světa Radko Gudas. „A to prakticky vůbec neběhám, maximálně
nějaké sprinty po 50 metrech. Tohle bylo něco úplně jiného. Překvapil jsem sám sebe, že jsem to
uběhl s ostatními,“ popisoval pětatřicetiletý ostřílený bojovník z NHL. „Pan prezident nasadil takové
tempo, aby to zvládli i hokejisti. Užil jsem si to, bylo to super a bylo krásné u toho vidět celou
Prahu.“

Daniela Pejšová, česká hokejová reprezentantka, jeho slova doplnila. „Bylo fajn vyběhnout z
hokejového ledu do ranní Prahy. Tenhle typ akce má sílu – ukazuje, že sport není jen dřina, ale taky
propojuje lidi.“

Vodní slalomáři se shodli: „Bylo to moc fajn a bylo skvělé, že jsme se mohli proběhnout na Pražském
hradě i v místech, kam se normálně nedostaneme. Vůbec to není špatná tradice.“

Pozitivní energie do zimní olympijské sezony

Setkání sportovců s hlavou státu bylo neformální, ale pro mnohé i symbolické. Právě osobní
přítomnost prezidenta, který se dlouhodobě netají podporou českého sportu, byla podle všech
účastníků silným gestem. „Pan prezident mi tady navíc potvrdil, že určitě pojede na zimní olympiádu
fandit našim sportovcům,“ dodal Kejval.
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